

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente Termo, fica **RETIFICADO** o **EDITAL N° 06/2021 FAPER/EMPARN**

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet. O candidato deverá preencher o formulário disponível em <https://forms.gle/JMLWNmER5zHnxWRV7> anexar a documentação exigida neste edital. O formulário estará disponível a partir das 8h30mim do dia 23/04/2021 até às 23h59mim do dia 28/04/2021 conforme cronograma de execução (item 5.2). Os documentos inseridos, em arquivos separados, não poderão ultrapassar a quantidade de 10 MB e deverão, obrigatoriamente, estar em formato PDF.

Leia-se:

4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet. O candidato deverá preencher o formulário disponível em <https://forms.gle/JMLWNmER5zHnxWRV7> anexar a documentação exigida neste edital. O formulário estará disponível a partir das 8h30mim do dia 27/04/2021 até às 23h59mim do dia 06/05/2021 conforme cronograma de execução (item 5.2). Os documentos inseridos, em arquivos separados, não poderão ultrapassar a quantidade de 10 MB e deverão, obrigatoriamente, estar em formato PDF.